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Ordre du jour

Point sur le fond documentaire

Adoption du CR du 2 janvier 2022

Le procès verbal de ce conseil d’administration a fait l’objet d’une lecture collective pendant laquelle des corrections ont été 
demandées.

Il sera soumis à relecture à distance.

État des présences des membres du conseil d’Administration

Présents : 

• Nathalie BONVALOT

• Christian COTELLE

• Valérie TREFFEL


• Sandra MIGNOT ®

• Eric LEGROS

• Sylvie TORRE

• Isabelle BENOIST

Le Conseil d’Administration est réuni en visio avec 7 personnes sur les neuf membres, il peut donc valablement délibérer.

Absents : 

• Arnaud ROSAMOND

• Sylvie BENARD

• Accueil

• Adoption des CR du 2/02/22 et du 22/02/22

• Point sur le fond documentaire

• Bilan stage du conseil coopératif du 10 au 14 avril 2022

• Bilan de l’action Bal en liance

• Préparation des votes pour l’AGN du 23 au 25/05/22 (candidatures au CAN et motions)

• Questions diverses

Les livres ont été commandés, reçus et couverts.

Certains empruntés ont déjà été mis en circulation.

Les livres remplacés et pouvant encore être utilisés seront donnés aux écoles en demande. Un appel sera fait d’ici à la fin de 
l’année. En début d’année 2022-2023, si il reste des ouvrages non pris, nous proposerons une braderie qui nous permettra 
également de présenter nos actions et de faire découvrir la coopération aux enseignants intéressés.


La commission livres (Arnaud, Nathalie et Maëla) se réunira d’ici la fin de l’année afin de décider des séries non empruntées à 
redistribuer aux coop’.

Salariée : 

• Maëla KERNEVEZ

Bilan stage du conseil coopératif du 10 au 14 avril 2022

Le stage organisé par l’OCCE 28 dans le cadre du chantier conseil coop’ national s’est déroulé dans nos locaux et a accueilli 15 
stagiaires dont deux enseignant du 28 (deux administrateurs dont 1 qui n’a finalement pas pu assister à la formation pour cause de 
COVID), une du 41, deux de Mayotte (trésorière et administrateur) et 11 animateurs départementaux. Ce stage était encadré par 
trois animateurs faisant parti du chantier conseil coop’ : Catherine DAUTRY (44), François SYREIX (79) et Maëla KERNEVEZ (28).

Le stage s’est déroulé dans une très bonne ambiance entre les locaux de l’OCCE 28 (formation et moments conviviaux) et l’hotel 
NOVOTEL situé non loin (hébergement et repas du midi).

Tous les stagiaires sont repartis nourris et avec des envies d’approfondissement et d’essais dans leur contexte professionnel. 
D’autres souhaitent s’investir dans le chantier.

Bilan BALS EN LIANCE

C’était une nouvelle action dans laquelle 4 classes s’étaient engagées. Malheureusement une classe n’a pas pu poursuivre l’action. 
Elles s’est donc déroulée avec une classe de CP dédoublée à Mendes France à DREUX, une classe de CE2 à Saint Martin à DREUX et 
un classe de CP-CE1 de Saint Exupéry à LUISANT. 

2 chorégraphes ont accompagné les classes : Léa DOUSSAINT pour la classe de LUISANT et Dominique VERPRAET pour les deux 
classes de DREUX.
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Après les inscriptions en début d’année, une formation a eu lieu dans nos locaux, 3h un samedi. Elle a permis de réunir les 
enseignantes participant à l’action, les deux chorégraphes, une CPD EPS Nathalie BARRAL et 2 CPC EPS. Au cours de l’action, une 
visio étape ainsi qu’une visio bilan ont eu lieu.

Sandra MIGNOT, administratrice de l’OCCE 28 a participé au stage national à CHAILLOT (4 jours)

Les interventions des chorégraphes ont été financées à hauteur de 6h par classe (Certaines classes ont éprouvé le besoin de 
prendre des heures supplémentaires.)

Le bal s’est déroulé le 5 avril 2022 dans le gymnase que l’école St Exupéry à DREUX a bien voulu nous prêter. Nous l’en remercions 
chaleureusement. Nous avions prévu l’intervention d’un musicien lors du bal. Malheureusement, il n’a pas pu être présent et les 
chorégraphes ont du improvisé une playlist la veille du bal pour palier ce manque.


Retours lors de la visio bilan : 

• beaucoup de bavardages

• Eleves trop nombreux pour l’espace

• les parents accompagnateurs n’ont pas réussi à rentrer dans les danses du bal car ils n’avaient pas suivi les interventions des 

chorégraphes au préalable.

• Il y a eu un gros travail des chorégraphes et des enseignants sur les comptes-rendus

• Une lecture de l’album « La danse de Doris » de Marie POIRIER a été faite à chaque classe en début de bal. C’était un très beau 

moment.

• Nous avons manqué de temps pour un moment convivial en fin de bal

Pistes d’amélioration : 

• Tous les détails comptent pour l’ambiance (décoration, lumière, sons…)

• Inviter les administrateurs

• Trouver une salle qui fasse plus fête et moins sport

• Plus de temps pour les interventions des chorégraphes en classe

• Inclure les parents dans les formations

Préparation des votes pour l’AGN du 23 au 25/05/22 (candidatures au CAN et motions)

Après présentation et discussions à propos des candidatures et des motions de l’AG fédérale de Paris, le conseil d’administration a 
donné pouvoir à Eric LEGROS pour voter en leur nom.

Questions diverses

Organisation du salon de l’éducation qui aura lieu le 8 juin 2022 dans la salle des fêtes de Mainvilliers.

Un planning de permanence est élaboré : 

• Maëla : toute la journée

• Nathalie : 10h à 13h

• Isabelle : de 12h à 16h

• Christian : de 13h à 16h

• Eric : de 15h à 17h

Sylvie sera présente toute la journée mais se répartira sur différents stand.

2 kakemonos sont à faire imprimer pour le salon. Ils pourront également servir dans d’autres occasions.

A emmener sur le stand : A&E, agendas, calendriers, prospectus de présentation de l’OCCE, jeux coop, planning…
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